

Razmišljanja uz misijsku kronicu

(prir. s. Mirjam Bubnić, misionarka u Rusiji)

Slavna otajstva

Kao Kristovi učenici pozvani smo da budemo misionari – da u svijetu nosimo Kristove poruke. To možemo i molitvom misijske krunice, koja nas povezuje sa svijetom crkve. "Molitva treba pratiti korake misionara, tako da navještaj Riječi može stupiti na snagu kroz božanske milosti", piše papa Ivan Pavao II u enciklici Redemptoris missio.

1. otajstvo - AFRIKA

Gospodine Isuse, ti si ustao iz tame groba, a tvoje proslavljene rane zablistale su pred očima apostola. Rekao si im: "Mir vama! Ne bojte se! "

Sveta Marijo, moli za misijske krajeve, za ljude koji žive u tami straha, praznovjerja i beznađa. Tvojim zagovorom i zalaganjem misionara neka Isusovo svjetlo i mir dotigne svakog čovjeka.

2. otajstvo - AMERIKA

Isuse, mnogim svojim poslanicima si rekao: "Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji. Idite daleko, po cijelom svijetu, i učinite sve ljude mojim učenicima. Liječite, oslobađajte, činite dobro u moje ime. Ja želim da se svi spase. "

Majko Marijo, moli za siromašne, gladne, bolesne, osamljene, za djecu, starce i sve potrebite, da primajući pomoć misionara osjete blagu ruku Božju.

3. otajstvo - EUROPA

Isuse, ti si obećao svojim učenicima: "Primit ćete silu Duha Svetoga i bit ćete mi svjedoci sve do nakraj zemlje." I danas nam daješ svoga Duha i tražiš ljude, koje bi učinio svojim svjedocima.

Marijo, Majko Crkve, moli za sve misionare, posebno za misionare iz Crkve u Hrvata. Neka ih Duh Božji jača u poteškoćama, krijepi u klonućima, prosvjetljuje u nejasnoćama. Neka Duh Sveti mnoge mlade ljude obdari misionarskim zvanjem, da nikada ne ponestane Božjih poslanika.

4. otajstvo - AUSTRALIJA I OCEANIJA

Isuse, tvoja ljubav prema Mariji, tvojoj Majci i vjernoj Božjoj službenici, kao i prema svima nama, ljubav je vjerna. Po završetku njenog zemaljskog života uzeo si je k sebi, dušom i tijelom. Time i nama pokazuješ cilj, k kojemu nas pozivaš – k punom zajedništvu s tobom.

Marijo, naš uzore i zvijezdo vodiljo! Moli za novoobraćene narode i pojedince, da shvate veličinu cilja, na kojemu nas Isus čeka, i neprocjenjivu vrijednost svetih sakramenata, po kojima već na zemlji živimo u jedinstvu s njim.

5. otajstvo - AZIJA

Gospodine Isuse, ti s Ocem i Duhom Svetim dajete Mariji udjela u svome vladanju svijetom. Kao i nekad na zemlji, ona ostaje tvoja pomoćnica u djelu spasenja ljudi. Njezino majčinsko srce bdije nad svom djecom Božjom.

Marijo, majko, kraljice neba i zemlje! Vladaj nad ljudskim srcima i izmoli nam mir. Blagoslovi rad naših misionara, i daj da svi ljudi upoznaju Božju ljubav, da prestanu sukobi i progoni. Neka Božje kraljevstvo pravednosti, istine, ljubavi i mira zavlada po cijelom svijetu!